



## АНОТАЦІЯ

<b>Назва дисципліни / освітнього компонента</b>	<b>Географія населення</b>
<b>Освітня програма</b>	Середня освіта (Географія)
<b>Компонент освітньої програми</b>	Вибірковий
<b>Загальна кількість кредитів та кількість годин для вивчення дисципліни</b>	3 кредитів / 90 годин
<b>Вид підсумкового контролю</b>	залік
<b>Мова викладання</b>	українська
<b>Викладач</b>	Якута Ольга Олексіївна
<b>CV на сайті кафедри</b>	<a href="https://pnmn.rshu.edu.ua/professor/yakuta-olga-oleksiyivna">https://pnmn.rshu.edu.ua/professor/yakuta-olga-oleksiyivna</a>
<b>E-mail: викладача</b>	<a href="mailto:olha.yakuta@rshu.edu.ua">olha.yakuta@rshu.edu.ua</a>

### Мета та завдання навчальної дисципліни

**Метою** викладання навчальної дисципліни є вивчення закономірностей відтворення населення, його статево-вікової структури, соціального та етнічного складу та міграційних процесів в суспільстві.

Основними **завданнями** вивчення дисципліни «Географія населення» є:  
З'ясувати історію розвитку демографії, структуру демографії, основні демографічні проблеми сучасного суспільства, регіональні особливості відтворення населення;  
виявити сучасні міграційні процеси ;

визначити роль та значення розміщення трудових ресурсів;  
розкрити вплив глобалізації на урбанізаційні процеси, а також питання конкурентоспроможності міст у сучасному високоурбанізованому світі.

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми студенти повинні володіти наступними **компетентностями**:

**загальними:**

ЗК01. Знання та розуміння предметної області та розуміння професії.

ЗК04. Здатність працювати в команді.

**фаховими:**

ФК04. Здатність демонструвати знання про структуру географії, її місце в системі наук, історію розвитку, взаємозв'язки в еколого-, соціо-, геопросторі.

ФК11. Здатність пояснювати закономірності територіальної організації суспільного виробництва, просторових процесів та форм організації життя людей у світі, регіонах та країнах.

**Очікувані результати навчання:**

ПР14. Розуміє глобальні економічні і суспільно-географічні процеси та вміє складати характеристики населення світу, секторів і галузей світового господарства.

**Зміст навчальної дисципліни**

**Змістовий модуль 1.**

**ІСТОРІЯ ТА МІСЦЕ ДЕМОГРАФІЇ В СИСТЕМІ НАУК**

**Тема 1.** Демографія та її місце в системі наук

**Тема 2.** Географія населення та динаміка чисельності населення світу.

**Тема 3.** Народжуваність і смертність.

**Тема 4.** Шлюб і сім'я. Типи сімейної поведінки.

**Змістовий модуль 2.**

**ВІДТВОРЕННЯ НАСЕЛЕННЯ ЯК СУКУПНІСТЬ ДЕМОГРАФІЧНИХ ПРОЦЕСІВ.**

**Тема 5.** Соціальна і професійна структура населення.

**Тема 6.** Методологічні підходи і методи аналізу демографічних процесів.

**Тема 7.** Кількісний аналіз і вимірювання демографічних процесів.